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Hipoterapie aneb kopýtka, která léčí 
S t á j  R o z á r k a ,  z . s .   

________ 

K U T N Á  H O R A  

Bykáň 8 

Cílová skupina: Uživatelé služeb Stáje Rozárka, z. s., mezi něž patří zejména děti a 

mládež se zdravotním postižením, zdravotním znevýhodněním a specifickými 

potřebami. 

Cíl projektu: Cílem projektu je nahradit opotřebované postroje, jež intenzivně využíváme 

při poskytování hipoterapie, novým vybavením, které bude lépe vyhovovat potřebám 

současných uživatelů našich služeb a hiporehabilitačních koní. 

Popis projektu: "Mezi klíčové aktivity spolku Stáje Rozárka, z. s. patří především poskytování hipoterapie ve 
fyzioterapii a ergoterapii pro děti a mládež, jíž se věnujeme bez mála 20 let. Využití koní při terapii je velmi 
efektivní, neboť uživatelům této služby přináší kromě zlepšování motorických, psychických a sociálních 
dovedností také radost z interakce s koněm, díky čemuž jsou motivováni k lepším a rychlejším výsledkům ve 
všech problematických oblastech svého zdraví. Radost ze společně stráveného času, ale také dlouhodobou 
spokojenost s našimi službami, potvrzuje fakt, že někteří z uživatelů našich služeb s námi doslova vyrostli a 
dojíždí k nám na hipoterapii více než 10 let. Většina z nich k nám začala docházet ve velmi raném věku a jejich 
terapeutické jednotky probíhaly na menších koních typu pony.  Časem však dorostli v teenagery a poníci už 
jim bohužel nemohou poskytovat dostatečnou oporu a stimulaci. Proto máme k dispozici i velké koně, kteří 
těmto uživatelům nadále zajišťují hipoterapii v maximální kvalitě a zároveň menším koním (poníkům) ulehčují 
od odrostlejších dětí. Vloni jsme zakoupili nového, mladšího koně, který do budoucna nahradí stávajícího 18 
letého valacha, jež s námi v hipoterapii funguje již 13 let. Abychom zajistili pokračující vysokou úroveň našich 
služeb, chceme nového koně připravit na složení zkoušek pro získání certifikátu koně zařazeného do 
hiporehabilitace. Složení těchto zkoušek však vyžaduje důkladnou přípravu a pravidelné tréninky, při nichž 
bychom skvěle využili nové školní sedlo přesně pasující na záda konkrétního koně.  
Naši hiporehabilitační koně jsou pro nás nejen velkými pomocníky, ale jsou doslova srdcem našich služeb, bez 
něhož bychom se při práci neobešli. Proto jim chceme zajistit odpovídající a pohodlné vybavení, aby společně 
s námi mohli nadále rozdávat radost, smysluplné zážitky, a především uzdravení jak pro stávající uživatele 
našich služeb, tak i pro veřejnost, které se věnujeme ve svém volném čase.  Naše činnost se totiž neomezuje 
jen na hiporehabilitační služby, ale čítá nespočet dalších různorodých aktivit. Namátkou můžeme jmenovat 
například jízdy dětí v rámci různých předškolních a školních programů, zajišťování pravidelné možnosti svezení 
pro děti v našem areálu a organizaci tematických akcí pro veřejnost, mezi něž patří například dny otevřených 
dveří, Halloween nebo třeba mikulášské jízdy na koních. Koně jsou nám pomocníky také při volnočasových 
aktivitách, kroužcích a příměstských táborech pro děti a při zajišťování praxí studentů středních škol. 
Pravidelně dojíždíme na slavnosti na zámek Kačina u Kutné Hory a den otevřených dveří do Domova na Hrádku 
v obci Červený Hrádek.  
Myslíme si, že náš projekt by měl být vybrán, protože se zaměřujeme na zprostředkování nevšedních a 
zajímavých zážitků při volnočasových aktivitách pro děti a aktivně se zapojujeme do akcí pro veřejnost a školy, 
čímž posilujeme komunitní vazby a přinášíme radost do života širokého okruhu lidí. Především ale pomáháme 
v udržování a zlepšování zdraví těch nejpotřebnějších, a to dětí s handicapem. Podpora tohoto projektu by 
tak vedla k pozitivnímu dopadu nejen na naše uživatele a kvalitu našich služeb, ale také rozdávání potěšení a 
vnášení zdraví do života všech, kteří k nám zavítají." 


